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Использование Hombitan AFDC в пищевой промышленности

Диоксид титана Hombitan AFDC (E171) допущен в качестве пищевого красителя в соответствии с Европейской Директивой 94/36/СИ от 30 июня 1994 года. Использование диоксида титана в пищевой промышленности очень многогранно. 

Hombitan AFDC (Е171) можно использовать практически в любых продуктах, которым для эстетического вида необходим белый цвет, в дозировке 0,01% - 1%. 

В пищевой промышленности диоксид титана применяют: 

· В рыбной промышленности при производстве аналогов рыбных изделий (крабовые палочки и др.), для отбеливания филе рыбы и всевозможных изделий из рыбного фарша белой рыбы – котлет, фрикаделек, пельменей, паштетов, колбас.
Закладка рассчитывается в количестве 0,01 – 1% от массы рыбного/сурими фарша в зависимости от серости рыбного/сурими фарша и желаемого осветления. Диоксид титана закладывается в начальной стадии составления рецептуры на рыбный фарш после стабилизации его фосфатом и тщательно перемешивается для хорошего распределения и достижения максимального эффекта. Допускается закладывать диоксид титана на более поздних стадиях составления рецептуры в виде предисперсии. 

· В кондитерской и хлебопекарной промышленности для осветления глазурей, теста, конфет, белого шоколада, выпечки, жевательной резинки и др.

· В производстве пельменей для осветления муки.
Дозировка красителя подбирается индивидуально, в зависимости от желаемой белизны теста. Расчетное количество красителя вносится вместе с мукой, тщательно перемешивается, а затем замешивается тесто. Закладка 100-200гр. на 100 кг муки. 

· В производстве растительных  консервов для осветления тертого хрена. 

· Ингредиенты 

· Страницы 

· В мясоперерабатывающей промышленности  - отбеливание шпига, деликатесной продукции, паштетов и т.д.
Hombitan AFDC соответствует требованиям E171 (Директива комиссии 2006/33), FDA (21 CFR 73.575; 73.1575 и 73.2575), FCC (Кодекс пищевых химикатов), Фармакопеи США, Европейской фармакопеи и Японской фармакопеи.

Производство Sachtleben имеет Систему менеджмента качества, сертифицированную по  ISO 9001. На предприятии в Пори внедрена Система экологического менеджмента  ISO 14001 и  Система менеджмента в области профессиональной безопасности и охраны труда OHSAS 18001.
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